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OPIS  
PROJEKTU TECHNICZNEGO – BRANŻY TELEKOMUNIKACYJNEJ 

w ramach inwestycji pn.: 
 

„„BBuuddoowwaa  DDrrooggii  GGmmiinnnneejj  kkll..  DD  ww  CChhrrzzaannoowwiiee  ww  kkmm  00++000000,,0000  ddoo    

kkmm  00++339966,,5522  oodd  kkrrzzyyżżoowwaanniiaa  zz  DDrrooggąą  WWoojjeewwóóddzzkkąą  DDWW993333  wwrraazz  zz  bbuuddoowwąą  

ooddwwooddnniieenniiaa  oorraazz  bbuuddoowwąą,,  pprrzzeebbuuddoowwąą  iinnffrraassttrruukkttuurryy  tteecchhnniicczznneejj””  

  

1. CZĘŚĆ OGÓLNA 

1.1. Inwestor 

Inwestorem przebudowywanych urządzeń telekomunikacyjnych jest: 

GGmmiinnaa  CChhrrzzaannóóww  

AAlleejjaa  HHeennrryykkaa  2200  

3322––550000  CChhrrzzaannóóww  

1.2. Użytkownik 

Użytkownikiem przebudowywanych urządzeń jest: 
Orange Polska S.A. Hurt 
Infrastruktura i Serwis Usług 
Zarządzanie Zasobami Infrastruktury i Obsługi Klienta 
ul. 29 Listopada 20 
31–401 Kraków 

1.3. Przedmiot i zakres opracowania 

Przedmiotem niniejszego projektu jest przebudowa urządzeń telekomunikacyjnych 
kolidujących z planowaną budowa drogi gminnej przy ul. Kroczymiech w miejscowości 
Chrzanów. 

Zakres opracowania obejmuje budowę: kabli telekomunikacyjnych kanałowych z żyłami 
miedzianymi, zabezpieczenie kanalizacji kablowej przed uszkodzeniami mechanicznymi oraz 
demontaż przebudowywanych urządzeń w taki sposób aby możliwa była realizacja 
zamierzeń Inwestora. 

1.4. Podstawa opracowania 

Podstawą do opracowania niniejszego projektu jest: 
– zlecenie od Inwestora, 
– dane otrzymane z Orange Polska S.A., 
– dane zebrane przez projektanta w terenie. 

1.5. Zakres zadania 

Zakres projektu obejmuje: 
– budowę kanalizacji kablowej, 
– budowę kabli z żyłami miedzianymi w kanalizacji kablowej, 
– zabezpieczenie kanalizacji kablowej, 
– demontaż zbędnych urządzeń telekomunikacyjnych. 



1.6. Powiązania z innymi projektami 

Dokumentacja ta jest bezpośrednio związania z projektem budowlanym p.n.: „Budowa 
Drogi Gminnej kl. D w Chrzanowie w km 0+000,00 do km 0+396,52 od skrzyżowania z Drogą 
Wojewódzką DW933 wraz z budową odwodnienia oraz budową, przebudową infrastruktury 
technicznej”. 

Przebudowa sieci telekomunikacyjnej będzie realizowana na podstawie Ustawy z dnia 
10 kwietnia 2003 r., o szczegółowych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji  
w zakresie dróg publicznych /specustawa drogowa/ (Dz. U. z 2015r. poz. 2031). 

2. CZĘŚĆ TECHNOLOGICZNA 

2.1. Uwagi wstępne 

Przed przystąpieniem do realizacji niniejszego projektu należy dopełnić koniecznych 
formalności wymaganych przez obowiązujące przepisy ogólne jak i branżowe oraz warunki 
dokonanych uzgodnień tj.: 

 zgłosić rozpoczęcie robót właściwej jednostce Architektoniczno – Budowlanej, 

 zlecić wytyczenie projektowanych urządzeń telekomunikacyjnych uprawnionej 
jednostce do wykonywania robót geodezyjnych. W taki sam sposób należy zapewnić 
wykonanie inwentaryzacji po zakończeniu prac. 

 powiadomić w określonych terminach o rozpoczęciu prac: 
– zarządcę dróg, 
– użytkowników istniejącego uzbrojenia podziemnego w pobliżu prowadzonych prac, 
– właścicieli działek, na których będą realizowane prace. 
Przebudowa urządzeń telekomunikacyjnych winna być wykonywana przez firmę 

spełniającą normy jakościowe, która powinna być odpowiedzialna za: 

 jakość wykonania prac, 

 właściwy dobór materiałów użytych do przebudowy sieci, 

 zgodność wykonywania prac z: 
– dokumentacją techniczną, 
– normami i przepisami obowiązującymi w Orange Polska S.A., 
– odpowiednimi przepisami ogólnymi, 
– warunkami dokonanych uzgodnień 

 wykonywania robót zgodnie z przepisami BHP, 

 opracowanie kompletnej dokumentacji powykonawczej. 
 

Po zakończeniu prac związanych z przebudową i zabezpieczeniem urządzeń 
teletechnicznych należy przywrócić teren do stanu pierwotnego.  

2.2. Przebudowa urządzeń telekomunikacyjnych 

2.2.1. Stan istniejący 

W chwili obecnej w obszarze planowanej inwestycji, znajdują się czynne urządzenia 
telekomunikacyjne (kanalizacja kablowa wraz z kablami telekomunikacyjnymi), które kolidują  
z projektowaną przebudową układu drogowego i dlatego wymagają przebudowy. 

2.2.2. Likwidacja studni kablowej 

Istniejącą studnię kablową CHR/J08/3 zlokalizowaną w projektowanej jezdni należy 
zlikwidować. Jej demontaż jest możliwy ponieważ jest to studnia przelotowa, w której nie 
występują złącza kablowe. Nadmiary kabli należy wycofać do studni CHR/J08/2 tworząc 



zapasy kablowe.  W celu likwidacji studni kablowej należy dokonać jej odkopania z każdej 
strony tak aby możliwe były manewry operatora podczas stosowych prac. Rozpołowienie 
studni musi zostać wykonane tylko i wyłącznie techniką cięcia, bez użycia urządzeń 
pneumatycznych. Po rozdzieleniu studni na dwie części należy wyciągnąć górną jej połówkę a 
następnie dolną cały czas kontrolując odsłonięte kable tak aby nie doszło do ich uszkodzenia.  

W celu odtworzenia ciągłości kanalizacji kablowej, w miejscu likwidowanej studni należy 
na odsłonięte końcówki rur kanalizacji pierwotnej nałożyć odcinek dwudzielnej rury 
osłonowej wprowadzając do jej wnętrza kable. Łączenie połówek rur osłonowych 
dwudzielnych następuje przez ich złożenie i zaciśnięcie, aż do momentu zakleszczenia się 
zatrzasków znajdujących się po bokach rury. 

Przebiegającą pod projektowanym wjazdem kanalizację należy dodatkowo zabezpieczyć 
co zostało opisane w punkcie 2.4. niniejszego projektu. 

2.2.3. Budowa studni kablowej 

Na istniejącym ciągu kanalizacji kablowej przebiegającego wzdłuż ul. Kroczymiech 
projektuje się studnię kablową nr CHR/J08/3 typu SKR–1 dwuelementową zgodnie  
z lokalizacją przedstawioną na planszy zagospodarowania terenu rysunek nr T–02. 

W miejscu projektowanej studni należy wykonać wykop umożliwiający zabudowanie 
dolnego elementu studni a w następnym etapie elementu górnego oraz ramy. 

Projektowana studnia powinna posiadać pokrywy z wywietrznikiem. Studnie kablową 
wyposażyć w pokrywy dodatkowe (zabezpieczające). W studni należy zamontować wsporniki 
kablowe. 

Rurę przebiegającą we wnętrzu studni należy zdemontować poprzez jej rozcięcie. 
Wprowadzenia rur w otwory w ścianach studni powinny być wykonane przy użyciu takich 
środków, jakie zostały określone w dokumentacji studni i/lub w instrukcji montażowej.  
W studni betonowej rura kanalizacji powinny być wmurowana z użyciem zaprawy 
cementowej. Ściany z osadzoną rurą powinny tworzyć płaszczyznę, bez wystających końców 
rury, a otwór rury powinien tworzyć regularną, poziomą warstwę.  

2.2.4. Budowa kanalizacji kablowej 

Projektuje się kanalizację jednootworową z rur z tworzywa sztucznego o średnicy 110 
mm. Trasa nowej kanalizacji przebiegać będzie pomiędzy istniejącymi studniami 
CHR/J08/2/1 a CHR/J08/2/6 zgodnie z trasą przedstawioną na planszy zagospodarowania 
terenu – rysunek nr T–02. 

Do budowy kanalizacji należy użyć studni SKR–1. Projektowane studnie CHR/J08/2/3, 
CHR/J08/2/3/1, CHR/J08/2/5 należy nabudować na istniejących ciągach kanalizacji kablowej, 
natomiast studnię CHR/J08/2/4/1 na istniejącym kablu ziemnym tak aby możliwe było 
przejęcie i przełączenie istniejących kabli. Tak zaprojektowana i wybudowana kanalizacja 
pozwoli w późniejszym etapie inwestycji na przebudowę kabli telekomunikacyjnych, które 
zostaną zaciągnięte do projektowanej kanalizacji kablowej. 

Głębokość ułożenia rur kanalizacji powinna być taka, aby najmniejsze przykrycie liczone 
od poziomu nawierzchni do górnej powierzchni kanalizacji wynosiło, co najmniej 0,7 m. 
Warunek ten nie dotyczy skrzyżowań i zbliżeń z innym uzbrojeniem terenu. Dla 
projektowanych studni należy zastosować pokrywy z wywietrznikiem. Studnie kablowe 
należy wyposażyć w pokrywy dodatkowe (zabezpieczające). 

2.2.5. Skrzyżowanie z drogami 

Skrzyżowanie kanalizacji kablowej z drogami i wjazdami należy wykonać zgodnie  
z obowiązującymi przepisami oraz w oparciu o wydane warunki techniczne przez właściciela 



drogi. Głębokość posadowienia rury ochronnej na kanalizacji kablowej winna wynosić min. 
0,8 m licząc od rzędnej niwelety nawierzchni w osi jezdni do wierzchu tej rury. Końce rury 
ochronnej należy wyprowadzić min. 1,0 m po za krawędź pasa drogowego. 

Na rysunku nr T–03 przedstawiony został przebiegu kanalizacji kablowej przy tego typu 
skrzyżowaniach. 

2.2.6. Skrzyżowanie z gazociągiem 

Skrzyżowania kanalizacji kablowej w stosunku do gazociągu należy wykonać zgodnie  
z obowiązującymi normami i przepisami oraz w oparciu o wydane warunki techniczne przez 
właściciela (użytkownika) sieci. 

Prace ziemne w pobliżu urządzeń gazowych prowadzić pod nadzorem technicznym 
przedstawiciela Spółki Gazowniczej. Na rysunku nr T–04 przedstawiony został sposób 
układania kanalizacji kablowej przy skrzyżowaniu z w/w uzbrojeniem. 

2.2.7. Skrzyżowanie i zbliżenie z wodociągiem i kanalizacją sanitarną 

Skrzyżowanie lub zbliżenie kanalizacji kablowej w stosunku do wodociągów i kanalizacji 
sanitarnej należy wykonać zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami oraz w oparciu  
o wydane warunki techniczne przez właściciela sieci. 
Prace ziemne w pobliżu w/w urządzeń należy prowadzić pod nadzorem technicznym 
pracownika Spółki Wodociągowej. Na rysunku nr T–05 oraz T–06 przedstawiony został 
sposób układania urządzeń telekomunikacyjnych przy skrzyżowaniach z w/w uzbrojeniem. 

2.2.8. Skrzyżowanie i zbliżenie do kabli energetycznych 

Skrzyżowanie i zbliżenie kanalizacji kablowej w stosunku do kabli energetycznych należy 
wykonać zgodnie z obowiązującymi normami i przepisami oraz w oparciu o wydane warunki 
techniczne przez właściciela sieci. 

Prace ziemne w pobliżu urządzeń energetycznych prowadzić pod nadzorem technicznym 
pracownika Spółki Energetycznej. Na rysunku nr T–07 przedstawiony został sposób układania 
kanalizacji kablowej przy skrzyżowaniach i zbliżeniach z w/w uzbrojeniem. 

2.2.9. Skrzyżowanie i zbliżenie do urządzeń telekomunikacyjnych 

Skrzyżowanie kanalizacji kablowej pomiędzy sobą należy wykonać zgodnie  
z obowiązującymi normami i przepisami oraz w oparciu o wydane warunki techniczne przez 
właściciela sieci. 

Prace ziemne w pobliżu urządzeń telekomunikacyjnych prowadzić pod nadzorem 
technicznym pracownika Firmy telekomunikacyjnej. Na rysunku nr T–08 przedstawiony 
został sposób układania kanalizacji kablowej przy skrzyżowaniach z w/w uzbrojeniem. 

2.3. Przebudowa kabli 

2.3.1. Typ i rodzaj kabli 

Do przebudowy należy użyć telekomunikacyjnych kabli miejscowych, pęczkowanych  
o izolacji z polietylenu piankowego z jedną lub dwiema warstwami  z polietylenu jednolitego 
o powłoce polietylenowej z zaporą przeciwwilgociową, wypełnionymi typu XzTKMXpw. 

2.3.2. Przebudowa kabli rozdzielczych 

Po wybudowaniu kanalizacji kablowej należy zaciągnąć do niej nowe odcinki kabli  
w następujących relacjach: 



 od projektowanego złącza kablowego w istniejącej studni kablowej CHR/J08/2/1 do 
projektowanego złącza kablowego w projektowanej studni kablowej CHR/J08/2/4 – 
kabel kanałowy o pojemności 50 par, 

 od projektowanego złącza kablowego w istniejącej studni kablowej CHR/J08/2/1 do 
projektowanego złącza kablowego w projektowanej studni kablowej CHR/J08/2/3/1 – 
kabel kanałowy o pojemności 30 par, 

 od projektowanego złącza kablowego w projektowanej studni kablowej CHR/J08/2/4 
do projektowanego złącza kablowego w projektowanej studni kablowej 
CHR/J08/2/4/1 – kabel kanałowy o pojemności 10 par, 

 od projektowanego złącza kablowego w projektowanej studni kablowej CHR/J08/2/4 
do projektowanego złącza kablowego w projektowanej studni kablowej CHR/J08/2/5 
– kabel kanałowy o pojemności 50 par, 

 kabel ziemny przebiegający od istniejącej studni kablowej CHR/J08/2/5, po istniejącej 
trasie kanalizacji kablowej, należy wprowadzić do projektowanego złącza kablowego 
w projektowanej studni kablowej CHR/J08/2/5. Kabel pomiędzy studniami 
CHR/J08/2/5 istniejącą a projektowaną należy odkopać na całej jego długości.  
W miejscu wejścia kabla do istniejącej studni należy wykonać otwór w taki sposób 
aby możliwe było ściągnięcie jego zapasu do studni projektowanej.  
 

Sposób przebudowy kabli pokazany został na schemacie rozwiniętym rysunek nr T–09. 
Przebudowę kabli należy wykonać bezprzerwowo. Dodatkowo należy dokonać 

przedzwonienia kabli po przełączeniu w celu sprawdzenia poprawności połączenia. Po 
wykonaniu połączenia należy wyłączyć nieczynne odcinki kablowe. 

Złącza powinno być tak umieszczone, aby nie było utrudnione wykonywanie prac 
instalacyjnych jak również konserwacyjnych. Sposób i dokładność montażu powinny 
umożliwiać utrzymanie szczelności oraz uzyskanie wymaganych parametrów elektrycznych 
linii.  

2.3.3. Pomiary. 

Po zakończeniu prac montażowych należy wykonać pomiary dla kabla w zakresie 
transmisji wąsko i szerokopasmowej. Wyniki pomiarów powinny spełniać wymagania 
określone przez Orange. Protokoły pomiarów należy przekazać Inwestorowi wraz  
z dokumentacją powykonawczą przy odbiorze. 

2.3.4. Demontaż 

Po zakończeniu wszystkich prac montażowych należy usunąć równoległości, zamknąć 
złącza kablowe oraz zdemontować zbędą sieć telekomunikacyjną. Zdemontowane kable 
przekazać do Orange Polska. 

2.4. Zabezpieczenie kanalizacji kablowej 

Istniejącą kanalizację kablową przebiegającą pod projektowanym wjazdem należy 
zabezpieczyć przed uszkodzeniami mechanicznymi. 

W celu jej zabezpieczenia należy dokonać jej odkopania na całym odcinku ochrony do 
głębokości, na której się znajduje. Rury należy oczyścić zgrubnie. Następnie należy dokonać 
pomiaru od projektowanej niwelety terenu do górnej jej powierzchni. Jeżeli odległość ta 
wynosi min. 0,8 m można przystąpić do zabudowywania istniejących rur nakładając na nie 
dwudzielne rury ochronne o średnicy Ø160 zgodnie z technologią pokazana na rysunku nr  
T–10. 



Po zbudowaniu rur dwudzielnych należy uszczelnić ich końce tak, aby nie dochodziło 
do ich zamulania. Rury należy przysypać warstwą piasku lub przesianej ziemi o wysokości, co 
najmniej 5 cm, a następnie warstwą piasku lub przesianej ziemi o grubości, co najmniej 20 
cm, przy czym ziemia nie powinna zawierać gruzu i kamieni o średnicy większej od 5 [cm]. Na 
tak przygotowane podłoże można wykonywać podbudowę pod drogę. 

W przypadku, gdy odległość górnej części rur wynosi mniej niż 0,8 m należy dokonać 
obniżenia istniejących rur poprzez ich podkopywanie aż do osiągnięcia zamierzonego celu 
wysokościowego. 

3. UWAGI KOŃCOWE 

Przebudowę wykonać zgodnie z normami i przepisami obowiązującymi  
w budownictwie telekomunikacyjnym. Prace zostaną wykonane przez firmę specjalistyczną  
z zakresu telekomunikacji w oparciu o projekt wykonawczy, obowiązujące normy i wytyczne 
ORANGE POLSKA S.A. Przed rozpoczęciem prac przy i na urządzeniach telekomunikacyjnych 
Inwestor ma obowiązek pisemnie wystąpić, przynajmniej z 14 dniowym wyprzedzeniem,  
o wyznaczenie upoważnionego przedstawiciela ORANGE POLSKA S.A. celem sprawowania 
nadzoru nad prowadzonymi robotami i ochroną sieci teletechnicznej. Wniosek dostępny na 
stronie www pod adresem http://www.orange.pl/kontrola‐dostepu‐doinfrastruktury.phtml, 
który należy kierować drogą elektroniczną lub tradycyjnie w formie pisemnej na poniższy 
adres: 
Orange Polska S.A. 
Obsługa Techniczna Klienta w Krakowie 
Wydział Utrzymania i Infrastruktury 1–Kraków 
os. Urocze 14/120, 31–954 Kraków 
fax. 12 642 19 57, e-mail: DiSU.REWUUiIKrak@orange.com 

 
zgłoszenie powinno m. in. zawierać: 

 informację o wykonawcy robót, 

 certyfikat jakości z serii ISO 9000 lub inny równoważny dokument wydany przez 
podmiot uprawniony do kontroli jakości w zakresie robót budowlanych, 

 uprawnienia kierownika budowy wraz z aktualnym wypisem izby inżynierów 
budownictwa, 

 harmonogram robót, 

 1 komplet dokumentacji projektowej (wraz z kopią zatwierdzenia projektu przez 
ORANGE POLSKA S.A. oraz kopią pozwolenia na budowę lub zgłoszenia), 

 inne dokumenty określone na etapie projektowania, 
 

Przebudowę urządzeń telekomunikacyjnych należy zgłosić do odbioru końcowego 
użytkownikowi przekazując przed odbiorem kompletną dokumentację powykonawczą. 
Niejasności mogące wynikać w czasie wykonywania robót należy konsultować  
z projektantem.  
 
 
 
 
 
 



4. WYKAZ NORM I PRZEPISÓW BRANŻOWYCH 

– Prawo Budowlane, 
– Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie bezpieczeństwa i higieny pracy 

podczas wykonywania robót budowlanych (Dz. U. 03 Nr 47 poz. 401). 
– Rozporządzenie Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim 

powinny odpowiadać telekomunikacyjne obiekty budowlane i ich usytuowanie (Dz. U. 
05 Nr 219 poz. 1864). 

– ZN-OPL-014/23 Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Elementy kanalizacji. 
Wymagania i badania. 

– ZN-OPL-022/21 Telekomunikacyjne sieci kablowe. Przywieszki identyfikacyjne. 
Wymagania i badania. 

– ZN-OPL-023/23 Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa. Studnie kablowe. 
Wymagania i badania. 

– ZN-OPL-029/15  Telekomunikacyjne sieci miejscowe. Kable telekomunikacyjne 
symetryczne o żyłach miedzianych. Kable i przewody krosowe. Wymagania i badania. 

– ZN-OPL-030/05  Telekomunikacyjne sieci miejscowe. Łączniki żył. Wymagania  
i badania. 

– ZN-OPL-031/11  Telekomunikacyjne sieci miejscowe. Osłony złączowe – 
termokurczliwe i owijane. Wymagania i badania. 

 
Oraz inne normy związane obowiązujące w Orange Polska S.A. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. ZESTAWIENIA 

5.1. Zestawienie materiałów podstawowych 

L.p. Wyszczególnienie 
Jednostka 

miary 
Ilość Uwagi 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

Rura osłonowa dwudzielna Ø160 

Rura osłonowa dwudzielna Ø120 

Rura osłonowa RHDP Ø110/6,3 

Studnia kablowa dwuelementowa SKR–1 kompletna 

Pokrywa wewnętrzna zabezpieczająca do studni SKR–1 

Osłona złączowa XAGA 55/12 

Osłona złączowa XAGA 43/8 

Modułowy łącznik żył odgałęźny 10 par 

m 

m 

m 

szt. 

szt. 

szt. 

szt. 

kpl. 

17 

3 

105 

7 

7 

3 

2 

25 

 

 

 

 

5.2. Zestawienie kabli 

 

L.p. Wyszczególnienie 
Jednostka 

miary 
Ilość 

1. 

2. 

3. 

XzTKMXpw 25x4x0,5 

XzTKMXpw 15x4x0,5 

XzTKMXpw 5x4x0,5 

m 

m 

m 

140 

50 

15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6. INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA 

a. Przedmiot opracowania. 

 Budowa kanalizacji kablowej, 

 Budowa kabli telekomunikacyjnych kanałowych 

 Zabezpieczenie kanalizacji kablowej. 

b. Dane wyjściowe. 

 Projekt budowy sieci teletechnicznej; 

 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r. w sprawie 
informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz planu bezpieczeństwa  
i ochrony zdrowia / Dz.U. Nr: 120, poz. 1126; 

 Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia 27.08.2002 r. w sprawie szczegółowego 
zakresu i formy planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia oraz szczegółowego zakresu 
rodzajów robót budowlanych, stwarzających zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia 
ludzi / Dz. U. Nr: 151, poz. 1256; 

 Ustawa z dnia: 07.07.1994 r. Prawo budowlane / Tekst jednolity: Dz.U. z 2003r. Nr: 
207, poz. 2016 / z późniejszymi zmianami;  

c. Zakres robót dla całego zamierzenia budowlanego. 

 
d. Elementy zagospodarowania terenu, które mogą stwarzać zagrożenie 

bezpieczeństwa i zdrowia ludzi. 

Lp Rodzaj zagrożenia nie tak 

1 drogi  X 

2 linie tramwajowe X  

3 tereny PKP X  

4 sieć cieplna X  

5 sieć gazowa  X 

6 sieć wodociągowa i kanalizacyjna  X 

7 sieć energetyczna  X 

e. Przewidywane zagrożenia podczas realizacji robót budowlanych, miejsce  
i rodzaj zagrożeń. 

 

Lp Rodzaj sieci teletechnicznej nie tak 

1 kanalizacja kablowa  X 

2 kable w kanalizacji  X 

3 linia telekomunikacyjna podziemna  X 

4 linia telekomunikacyjna nadziemna X  

5 linia telekomunikacyjna w ciągach kablowych 
w pomieszczeniach 

X  



Lp Miejsce zagrożenia Rodzaj zagrożenia nie tak 

1 pas drogowy ruch drogowy – kolizja drogowa  X 

2 torowisko tramwajowe ruch tramwajowy – kolizja tramwajowa X  

3 tory PKP ruch kolejowy – kolizja kolejowa X  

4 rurociąg cieplny przepływ pary lub wody grzewczej - oparzenie X  

5 rurociąg gazowy przepływ gazu – eksplozja  X 

6 przewody linii energetycznej przepływ prądu – porażenie prądem  X 

7 kablowe linie energetyczne przepływ prądu – porażenie prądem  X 

8 kanalizacja teletechniczna studnie kablowe – zatrucie gazem lub 
eksplozja gazu 

 X 

9 linia napowietrzna słupy teletechniczne – upadek z wysokości X  

10 światłowody niewidzialne fale świetlne emitowane przez 
laser – uszkodzenie wzroku, zranienie 
odłamkami włókna światłowodowego 

 X 

f. Instruktaż pracowników przed przystąpieniem do realizacji robót szczególnie 
niebezpiecznych. 

Kierownik budowy powinien sprowadzić aktualność szkoleń BHP pracowników 
przystępujących do budowy oraz ważność posiadanych uprawnień kwalifikacyjnych do 
określonych robót. 
Kierownik budowy udzieli instruktażu – przypomnienie o sposobie wykonywania robót  
w miejscach szczególnie niebezpiecznych. 

g. Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom wynikającym 
z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub 
w ich sąsiedztwie. 

Teren budowy powinien posiadać odpowiednie oznakowanie i zabezpieczenie. 
Pracownicy powinni posiadać właściwy sprzęt BHP.  
Roboty wykonywać zgodnie z warunkami wyszczególnionymi w uzgodnieniach załączonych 
do projektów wykonawczych i pod nadzorem właścicieli urządzeń. 
Kierownik budowy powinien zapewnić drożność dróg ewakuacyjnych. 
Kierownik budowy powinien posiadać adresy najbliższych służb ratowniczych. 
 

Autorzy opracowania: 
 

Projektant branży telekomunikacyjnej: 
tech. Eugeniusz Chuderski 

nr upr. bud. 1628/99/U spec. telekomunikacyjna 
 

Sprawdzający branżę telekomunikacyjną: 
mgr inż. Tomasz Kmita 

nr upr. bud. DT–WBT/02375/02/U spec. telekomunikacyjna 
 

Opracował: 
mgr inż. Andrzej Legut 
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Orientacyjna lokalizacja

planowanej inwestycji





Uwagi:

1.  Padana wartość d dotyczy przypadku, gdy zarządca drogi nie określi inaczej.

2.  Prace wykonać zgodnie z warunkami podanymi przez zarządcę ulicy oraz wg norm.

d > 0,8 m - dla dróg

d

>1,0m >1,0m

B B

B - B

A - A

rura ochronna RHDPE Ø160/5,0

na rurze osłonowej

rura osłonowa

RHDPE Ø110/6,3



0,7

0,7

≤20 *)

≥ 10,0

≥ 2,0 ≥ 0,2 **)

≥ 0,2 **)
> 500

≤ 500

h

[m] [ ° ]

l

[m]

d

[m]

ciśnienie

gazociągu

[kPa]

A A

BB

h

B - B A - A

uszczelka

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

rura ochronna

RHDPE Ø160/5,0

warstawa gruntu przepuszczalnego

np. piasku

gazociąg

warstawa gruntu przepuszczalnego

np. piasku

gazociąg

rura ochronna RHDPE Ø160/5,0

na rurze osłonowej

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

d

0,5 0,5

ll

"A"

"A"

b



UWAGI:

1. Wszystkie prace należy wykona zgodnie z obowiązującymi normami.

2. Rurociąg kablowy powinien być ułożony nad w/w uzbrojeniem terenu w rurze ochronnej uszczelnionej na końcach.

3. Dopuszcza się ułożenie rurociągu kablowego pod urządzeniami uzbrojenia terenowego w wyjątkowych

przypadkach, jeżeli nie można zapewnić dla niego wymaganego przykrycia, a przebudowa tych urządzeń jest

niemożliwa lub zbyt kosztowna.

10° - dla wodciągów, obudowy c.o., ropociągu

35° - kanalizacji ściekowej

<

0,25 m - dla wodociągu magistralnego

0,15 m - dla wodociągu rozdzielczego

0,5 m - dla obudowy c.o. (betonowej lub preizolowanej)

0,5 m - dla ropociągu

0,3 m - dla kanalizacji ściekowej
d>

"A"

"A"

1,01,0

d

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

rura ochronna RHDPE Ø160/5

na rurze osłonowej

rura ochronna

RHDPE Ø160/5

rura RHDP Ø110/6,3

uszczelka

A - A B - B

BB

A A

istniejące uzbrojenie terenu

z wyjątkiem gazociągu



Uwagi:

1.  Podane odległości (podstawowe) podane są w Zarządzeniu MŁ z dnia 02.09.1997,

par.3 (MP Nr 59, poz. 567).

2.  Przy zastosowaniu na rurociągu zabezpieczeń specjalnych (dodatkowe rury ochronne)

w/w odległości można zmniejszyć do 50% ich wartości, a przy zastosowaniu

zabezpieczeń szczególnych (zapora oddzielająca) do 25% ich wartości.

1,0 m - dla wodociągu magistralnego

0,5 m - dla wodociągu rozdzielczego

2,0 m - dla obudowy c.o. (betonowej lub preizolowanej)

8,0 m - dla ropociągu

1,0 m - dla kanalizacji ściekowej

l >

l

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

istniejące uzbrojenie terenu

z wyjątkiem gazociagu



   *) np. rura ochronna AROT

       - A110PS na skrzyżowaniu z kablem eNN

       - A160PS na skrzyżowaniu z kablem eWN

   **)  d≥0,5m - dla kabla bez rury ochronnej

         d≥0,8m - dla kabla zasilającego trakcje

 d - dowolna, przy zastosowaniu rury ochronnej na kablu

***) w przypadku, braku możliwości zachowania wymagającej wielkości

      "a" rurociąg można ułożyć pod kablem

rura ochronna dwudzielna *

l > 1,5[m]

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

1. l > 0,5m - dla kabla bez rury ochronnej

2. l > 0,8m - dla kabla zasilającego trakcje

3. l - dowolna, przy zastosowaniu rury ochronnej na kablu

(analogicznie, jak przy skrzyżowaniu) na całej

długości zbliżenia.

a
*
*
*

d
*
*

kabel energetyczny

kabel energetyczny

rura ochronna dwudzielna *

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

>35°

l

kabel energetyczny

SKRZYŻOWANIE

rzut pionowy

ZBLIŻENIE

rzut poziomy

Uwaga:

1. Końce rur ochronnych należy uszczelnić obustronnie pianką poliuretanową.

2. Miejsce skrzyżowania zdomiarować do stałych obiektów terenowych lub słupka

    oznaczeniowego.

3. Dla linii 3-kablowej o napięciu znamionowym >110kV, należy uwzględnić analizę

    szkodliwego oddziaływania obiektów elektrycznych na urządzenia telekomunikacyjne.



   *) np. rura ochronna AROT

       - A110PS na skrzyżowaniu z kablem telekomunikacyjnym

       - A160PS na skrzyżowaniu z kanalizacją kablową

   **)  d≥0,1m - dla kanalizacji kablowej

***) w przypadku, braku możliwości zachowania wymagającej wielkości

      "a" kanalizację można ułożyć pod kanalizacją lub kablem

rura ochronna dwudzielna *

l > 1,5[m]

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

1. l ≥ 0,5m - dla kabla bez rury ochronnej

2. l - dowolna, przy zastosowaniu rury ochronnej na kablu

(analogicznie, jak przy skrzyżowaniu) na całej długości

zbliżenia.

a
*
*
*

d
*
*

kanalizacja kablowa

kanalizacja kablowa

rura ochronna dwudzielna *

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

rura osłonowa

RHDP Ø110/6,3

>45°

l

kanalizacja kablowa

SKRZYŻOWANIE

rzut pionowy

ZBLIŻENIE

rzut poziomy

Uwaga:

1. Końce rur ochronnych należy uszczelnić obustronnie pianką poliuretanową.

2. Miejsce skrzyżowania zdomiarować do stałych obiektów terenowych lub słupka

    oznaczeniowego.
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STAROSTA CHRZANOWSKI
 Chrzanów, dn. 05.04.2024 r.

Znak sprawy: 6630.30.2024

PROTOKÓŁ Z NARADY KOORDYNACYJNEJ

 zakończonej w dniu 05.04.2024 r.
w sprawie usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu

Przedmiot narady:
Budowa drogi gminnej KL. D w Chrzanowie w km 0+000,00 do km
0+396,52 od skrzyżowania z DW933 wraz z budową odwodnienia
oraz budową, przebudową infrastruktury technicznej

Lokalizacja: ul. Kroczymiech, Chrzanów

Wnioskodawca:
KĄCKI DOMINIK
ul. Kamieniec 78, 32-540 Młoszowa

Inwestor:
 NABYWCA: GMINA CHRZANÓW-ODBIORCA URZĄD MIEJSKI W

CHRZANOWIE
ul. Al.Henryka 20, 32-500 Chrzanów

Projektant:  DOMINIK KĄCKI  Inne upr.: budowlane: MAP/00286/POOD/13

Przewodniczący:
Z up. Starosty Magdalena Katarzyńska
Inspektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i
Kartograficznej

Sposób przeprowadzenia narady: elektroniczny

Data wpływu: 20.03.2024 r.

Lista uczestników narady koordynacyjnej  wraz z uwagami

Lp.
Nazwa instytucji

Sposób uczestnictwa

Stanowisko

Uwagi

Imię i nazwisko uczestnika

1 Energomedia Sp.z o.o.
ul. Fabryczna 22
32-540 Trzebinia
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

2 Gmina Alwernia - Urząd
Miejski w Alwerni
ul. Zbigniewa Gęsikowskiego
7
32-566 Alwernia
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

3 Gospodarka Komunalna Sp.z
o.o. Babice
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

4 Małopolska Sieć
Swiatłowodowa Sp.z o.o.
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie
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5 MPEC S.A. Kraków
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

6 Netia SA
ul.Konduktorska 33
40-155 Katowice
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Bez uwag

Alan Krulikowski

7 Operator Gazociągów
Przesyłowych Gaz-System S.A.
Oddział w Świerklanach
ul. Wodzisławska 54
44-266 Świerklany
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne Andrzej Kręcioch

8 Orange Polska Kraków
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

9 PKP.S.A.Oddział
Gospodarowania
Nieruchomosciami w
Krakowie
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

10 Polska Spółka Gazownictwa
sp. z.o.o. Oddział Zakład
Gazowniczy w Krakowie
Gazownia Kraków Krowodrza
ul.Balicka
30-149 Kraków
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

11 Powiatowy Inspektorat
Nadzoru Budowlanego w
Chrzanowie
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

12 Powiatowy Zarząd Dróg w
Chrzanowie
ul. Grzybowskiego 7a
32-500 Chrzanów
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

nie dotyczy

Maciej Sarnek

13 PSG Sp.z o.o.Oddział Zakład
Gazowniczy w Krakowie
Gazownia w Chrzanowie
ul. Gazowa 16
31-060 Kraków
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Roboty ziemne w rejonie czynnej sieci gazowej prowadzić ręcznie
przy udziale Pracownika PSG sp. z o.o.

Rafał Zalarski

14 Spólka Wodna d Eksploatacji i
Rozbudowy Wodociągów
Miejscowości Źródła i Okleśna
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

15 Starostwo Powiatowe w
Chrzanowie PODGIK
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Na terenie projektowanym znajduje się osnowa geodezyjna,
która podlega ochronie, W przypadku zniszczenia punktów
geodezyjnych inwestor jest zobowiązany do pokrycia kosztów
wznowienia.

Magdalena Katarzyńska

16 Starostwo Powiatowe w
Chrzanowie-Wydział
Architektury i Budownictwa
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie
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17 Tauron Dystrybucja S.A.
Oddział w Będzinie
ul. Małobądzka 141
43-500 Będzin
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Uzgadnia się pod warunkiem
zachowania uwag zawartych
w piśmie
Znak TNT/NMK/301/2023
Z dnia 07.11.2023

Marcin Koszarek

18 Tauron Dystrybucja S.A.
Oddział w Krakowie
ul.Dajwór 27
31-060 Kraków
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

19 Tauron Obsługa Klienta Sp.z
o.o.
ul. Sudecka 95-97
53-128 Wrocław
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne Dariusz Mydlarz

20 TK TELEKOM Sp. z o.o.
ul. Kijowska 10/12
03-743 Warszawa
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

21 Urząd Miasta w Trzebini
WRGRDiT
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Nie dotyczy.

Jacek Rabiasz

22 Urząd Miejski w Chrzanowie
32-500 Chrzanów
Al. Henryka 20
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Brak uwag

Anna Krzywda

23 Urząd Miejski w Libiążu
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

24 Veolia Południe sp. z o.o.
ul.Pogorska 36
 32-500 Chrzanów
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

25 Wodociągi Chrzanowskie Sp.z
o.o.
ul. Jagiellońska 8
32-500 Chrzanów
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Uzgadniam pozytywnie. Prace prowadzić zgodnie z uzgodnieniem
znak TT-066-0157-05570-23 z dnia 27.07.2023 r. Prace prowadzić pod
nadzorem przedstawiciela Wodociągów Chrzanowskich  Sp. z o.o.
Nadzór zlecić na 7 dni przed rozpoczęciem prac.

Michał Zastawnik

26 Zakład Usług Komunalnych w
Alwerni
elektroniczny

 Uczestnik nieobecny na naradzie

27 Zarząd Dróg Wojewódzkich w
Krakowie Rejeon Dróg
Wojewódzkich w Krakowie
z/s w Zabierzowie
ul Spokojna 1a
32-080 Zabierzów
elektroniczny

 Stanowisko pozytywne

Usytuowanie projektowanych sieci uzbrojenia terenu w pasie
drogowym drogi wojewódzkiej nr 933 opiniujemy pozytywnie na
warunkach zawartych w piśmie ZDW/PW/2023/2328/DI-2/PKW z
dnia 25.03.2024r. Usytuowanie projektowanych sieci uzbrojenia
terenu w pasie drogowym drogi wojewódzkiej nr 933 należy uzgodnić
w ZDW Kraków.

Marek Kuchta

Wnioskodawca

KĄCKI DOMINIK

Treść protokołu została uzgodniona z osobami, które uczestniczyły w naradzie wyłącznie za pomocą środków komunikacji
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elektronicznej.

Z upoważnienia
Z up. Starosty Magdalena Katarzyńska

Inspektor Powiatowego Ośrodka Dokumentacji
Geodezyjnej i Kartograficznej

..............................................................................
Podpis przewodniczącego narady

POUCZENIE:
1. Przedstawiciele instytucji zostali zawiadomieni o sposobie, terminie i miejscu przeprowadzenia narady koordynacyjnej
zgodnie z ustawą Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz.2052 z późn. zm.). W myśl art. 28b ust. 3 pkt 4 tej
ustawy  w naradzie koordynacyjnej mogą wziąć udział również inne podmioty, które mogą być zainteresowane rezultatami
narady koordynacyjnej, w szczególności zarządzające terenami zamkniętymi, w przypadku sytuowania części projektowanych
sieci na tych terenach.
2. Niniejsze uzgodnienie wykonano w oparciu o treść mapy zasadniczej, która może nie zawierać projektów wszystkich
urządzeń podziemnych nie podlegających uzgodnieniu na mocy art. 28b ust. 2 ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j.
Dz. U. z 2020 r. poz.2052 z późn. zm.).
3. Znaki geodezyjne, urządzenia zabezpieczające te znaki oraz budowle triangulacyjne podlegają ochronie w myśl art. 15
ustawy Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz.2052 z późn. zm.).
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Z up. Starosty Magdalena Katarzyńska,Inspektor Powiatowego Ośrodka,Dokumentacji Geodezyjnej i,Kartograficznej



 

  

Nazwa jednostki projektowania: 

A4 I PROJEKT PRACOWNIA PROJEKTOWA DOMINIK KĄCKI 
 Pozostałe dane: 

e-mail.: biuro@a4projekt.com.pl 

www.: a4projekt.com.pl 

Tel-fax.: 32 739 08 93 / 32 739 05 87 
Tel. kom.: 660 672 273 

Adres jednostki projektowania: 
os. Widokowe 13 /11 
32-540 Trzebinia 
 

OŚWIADCZENIE 
Na podstawie art. 34 ust. 3d pkt 3 ustawy z dnia 7 lipca 1994 roku Prawo Budowlane z późniejszymi zmianami 

niżej podpisany projektant oświadcza,  że projekt architektoniczno-budowlany 

 

BUDOWA DROGI GMINNEJ KL. D W CHRZANOWIE W KM 0+000,00 DO KM 0+396,52 OD SKRZYŻOWANIA Z DW933 WRAZ 
 Z BUDOWĄ ODWODNIENIA ORAZ BUDOWĄ, PRZEBUDOWĄ INFRASTRUKTURY TECHNICZNEJ 

 
został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO INWESTOR 

Adres: DW933, ul. Kroczymiech, 32-500 Chrzanów 
Identyfikator działki geodezyjnej: 
120303_4.0001. 1146/98, 120303_4.0001. 1146/70, 120303_4.0001. 1146/102, 
120303_4.0001. 1146/100, 120303_4.0001. 1150/15, 120303_4.0001. 1146/99, 
120303_4.0001. 5777/13, 120303_4.0001. 5843, 120303_4.0001. 5842/2, 
120303_4.0001. 5813, 120303_4.0001. 5814, 120303_4.0001. 1146/101, 
120303_4.0001. 1146/103, 120303_4.0001. 1146/66, 120303_4.0001. 1146/63, 
120303_4.0001. 5777/11, 120303_4.0001. 5777/5, 120303_4.0001. 5777/7 
120303_4.0001. 5777/12, 

BURMISTRZ MIASTA CHRZANOWA 
GMINA CHRZANÓW 
al. Henryka 20, 32-500 Chrzanów; 
tel. 32 75 85 000 fax. 32 623 37 86 
http://www.chrzanow.pl  

ZESPÓŁ PROJEKTANTÓW BIORĄCYCH UDZIAŁ W OPRACOWANIU  PROJEKTU ARCHITEKTONICZNO BUDOWLANEGO – ELEMENT 
IV, PONOSZĄCYCH ODPOWIEDZIALNOŚĆ ZAWODOWĄ ZA PROJEKTOWANE ROZWIĄZANIA W ZAKRESIE SWOJEJ SPECJALNOŚCI 

ZAKRES OPRACOWANIA OSOBY POSIADAJĄCE UPRAWNIENIA BUDOWLANE DO 
PROJEKTOWANIA W ODPOWIEDNIEJ SPECJALNOŚCI 

PROJEKTANT SPRAWDZAJĄCY 

INSTALACJE TELETECHNICZNE 

 

    tech. Eugeniusz CHUDERSKI 
Uprawnienia budowlane do projektowania w specjalnościach 
instalacyjnych w telekomunikacji przewodowej wraz  
z infrastrukturą towarzyszącą. 
Uprawnienia bud. nr 1628/99/U 

    mgr inż. Tomasz KMITA 
Uprawnienia budowlane do projektowania w specjalnościach 
instalacyjnych w zakresie telekomunikacji przewodowej wraz  
z infrastrukturą towarzyszącą. 
uprawnienia bud. nr DT-WBT/02375/02/U 

DATA OPRACOWANIA Chrzanów, kwiecień 2024r. 

mailto:biuro@a4projekt.com.pl
http://www.chrzanow.pl/








Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2023-08-09 roku przez:

Pan Eugeniusz Chuderski o numerze ewidencyjnym MAP/IE/5727/02
adres zamieszkania ul. Meissnera 6/61, 31-457 Kraków
jest członkiem Małopolskiej Okregowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2023-09-01 do 2024-08-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Mirosław Boryczko, Przewodniczący Rady Małopolskiej Okregowej Izby Inżynierów Budownictwa.

Zgodnie z art. 781 K.c.
§ 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
§ 2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

MAP-MBN-PME-GEF *



Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2023-10-24 roku przez:

Pan Tomasz Kmita o numerze ewidencyjnym SLK/BT/2627/04
adres zamieszkania ul. Konarowa 14, 41-260 Sławków
jest członkiem Śląskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane
ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.
Niniejsze zaświadczenie jest ważne do dnia 2024-10-31.

o numerze weryfikacyjnym:

Roman Karwowski, Przewodniczący Rady Śląskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie z art. 781 K.c.
 1. Do zachowania elektronicznej formy czynności prawnej wystarcza złożenie oświadczenia woli w postaci elektronicznej i opatrzenie go
kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
2. Oświadczenie woli złożone w formie elektronicznej jest równoważne z oświadczeniem woli złożonym w formie pisemnej.)

*  Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

SLK-81K-9ZP-WDK *




